
 

Styremøte i Bydalen vel 30. mai 2018 hos Egil Sekkelsten 

__________________________________________________________________________________________ 

Tilstede var: 

• Petter E. Hohmann 

• Egil Sekkelsten 

• Karianne Fog 

• Tom Øystein Jonassen 

• Hanne Utne 

 

1. Revisjon av regnskap (oppfølging fra tidligere møter) 

Maria var ikke til stede, men så vidt vi vet er ikke regnskapet revidert foreløpig. Petter ber Maria om å ta 

med regnskapet til Lisbeth, som ble valgt som revisor på et tidligere styremøte. 

(Epost sendt Maria 4. juni) 

 

2. Nytt medlem grillfestkom. (oppfølging fra tidligere møter) 

Liv Inger Mathisen er valgt som nytt medlem i grillfestkom. Komitéens medlemmer er orientert om dette i 

epost 22. apr. 

For øvrig er nye griller kjøpt inn av Thor. Disse ligger lagret på loftet på Bryggeriet. 

 

3. Trafikk (oppfølging fra tidligere møter) 

Petter har vært i kontakt med politiet, som har satt Bydalen på lista over stedet som bør kontrolleres. 

Uvisst om det vil skje i forbindelse med skolestart eller på et annet tidspunkt. Vi har sagt til politiet at det 

viktigste er at de kommer og er synlige i forbindelse med rushtrafikken, ikke om det gjennomføres farts-, 

promille, eller førerkortkontroll. 

Flere har sett hjemmesykepleiens biler kjøre i overkant raskt i Bydalen. Karianne skal ta kontakt med 

representant for hjemmesykepleien i kommunen og be om økt bevissthet om trafikksikkerhet. 

 

4. Blomsterkasser (oppfølging fra tidligere møter) 

Nye blomster er på plass, og vi har fått flere positive tilbakemeldinger fra dalens beboere. Petter har vært i 

kontakt med LSUet, som har sagt at de vil støtte tiltaket økonomisk. LSUet har fått kvitteringer og oversikt 

over velforeningens utgifter, og vi avventer beskjed om hvor stor del av disse som vil bli dekket. 

 



5. Lekeplass (oppfølging fra tidligere møter) 

Kan kommunen bidra til å få byttet ut noen lekeapparater som begynner å bli slitt? 

Kan man fjerne/pynte opp på metallgjerdene i enden av lekeplassen? 

Petter tar kontakt med kommunen for å undersøke. 

 

6. Busker og trær ved Wiesebanen 

Vegetasjonen langs Wiesebanen vokser seg stadig tykkere. Tom Ø. Jonassen tar kontakt med kommunen 

for å spørre om hjelp/lov til skjøtsel. 

 

7. Reguleringsplan Mørkedalen (oppfølging fra tidligere møter) 

Petter orienterte om arbeidet Stig Torp m.fl. gjør for å stanse utbyggingen. Petter skriver høringsuttalelse til 

planarbeidet. 

 

8. Utbygging på Wiesebanen (oppfølging fra tidligere møter) 

Petter orienterte om oppføing av innsynsbegjæring om tennisklubbens planer på Mineberget 

Petter nevnte den nært forestående fortettingsstrategien, som vil bli en viktig bakgrunnmateriale i den 

kommende kommuneplanen. 

 

9. Fotballmål på Wiesebanen 

Det ble vedtatt at foreningen bruker noen midler på nye nett til fotballmålene på Wiesebanen. Søk på nett 

tyder på at vi kan få nye to nye nett for cirka kr 3000. Egil undersøker nærmere og bestiller  det som trengs. 

 

10. Temakvelder Bryggeriet til høsten 

Idé til foredragsholdere: 

-Jan Kiønig og Birger Hjelmeland om bryggeriets historie? 

  

11. Neste styremøte blir en gang etter skolestart. Petter kaller inn. 

 

Petter E Hohmann 


